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Strony zainteresowane  

przedmiotowym postępowaniem  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie    

podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na Przeglądy i konserwacja 

systemów oraz urządzeń w obiektach COS Warszawa w podziale na części, numer 

postępowania: NZ/P/2/2024. 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku 

– Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” 

niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej treść 

pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami: 

 

Pytanie 1 

Prosimy o potwierdzenie terminu wykonania zamówienia. Wg SWZ (rozdz. II) termin wykonania 

zamówienia wynosi 24 miesiące. Natomiast wg PPU (par. 2 ust. 1) termin wykonania 

zamówienia wynosi 12 miesięcy. Ta rozbieżność nie pozwala na dokonanie wyceny.  

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż termin wykonania zamówienia wynosi 24 miesiące.  

 

 

Pytanie 2 

Prosimy o załączenie do dokumentacji przetargowej wzoru Formularza asortymentowo-

cenowego, o którym jest mowa w rozdz. XIII SWZ oraz Pomocniczego Formularza Ofertowego, 

który został wymieniony wśród załączników do SWZ. W przypadku gdy jest to ten sam wzór 

dokumentu, prosimy też o ujednolicenie nazwy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, iż wykonawca składa tylko i wyłącznie formularz oferty.  

W postepowaniu Zamawiający nie wymaga złożenia Pomocniczego Formularza Ofertowego 
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ani też nie wymaga złożenia Formularza asortymentowo-cenowego. Tym samym zamawiający 

dokonał zmiany zapisu w Rozdziale XIII pkt. 2 który otrzymuje następujące brzmienie: 

„2. Wykonawca jest zobowiązany do wypełnienia i określenia wartości we wszystkich 

pozycjach występujących w Formularzu Ofertowym. Brak wypełnienia wszystkich i określenia 

wartości w którejś z pozycji oraz dokonywanie zmian w treści formularza spowoduje odrzucenie 

oferty za wyjątkiem omyłek, o których mowa w art. 223 ust. 2 ustawy Pzp. Wykonawca nie może 

wprowadzić zmian do Formularza Ofertowego”. 

 

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 

 

 

 

 

 


